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KFC, parte a celui mai mare grup de restaurante din lume, 

vine la Galaţi, prin Euromall 
 
 
Grupul francez UNION INVESTIŢII a încheiat, pentru EUROMALL Galaţi, un 
acord de parteneriat cu Kentucky Fried Chicken – KFC, concept de restaurante care 
comercializează produse din carne de pui.  
 
Restaurantul KFC va fi amenajat la etajul 3 al complexului comercial Euromall Galaţi şi va 
avea o suprafaţă de peste 100 de metri pătraţi. KFC a deschis deja  16 restaurante în mai 
multe oraşe din România, având un plan de dezvoltare care se va concretiza cu deschiderea a 
încă 15 restaurante în următorii 3 ani.  

Fondat în SUA, KFC este cunoscut în toată lumea pentru specialităţile de pui pregătite după 
o reţeta originală a colonelului Sanders. Aceasta constă într-un amestec de 11 plante şi 
condimente. Colonelul Sanders a perfecţionat, timp de 9 ani, reţeta originală care se foloseşte 
astăzi în toate restaurantele KFC din întreaga lume.  

Gălăţenii vor putea gusta la Euromall celebrele aripioare picante, una dintre cele mai 
apreciate specialităţi KFC din România, crispy strips, sandwich-uri, salate şi tot felul de alte 
specialităţi din piept de pui.  

“Prin încheierea unui nou parteneriat cu KFC, dorim să aducem excelenţa americană alături de standardele 
europene ale brand-ului Euromall. Vom avea un restaurant KFC şi la Euromall-Piteşti, iar semnarea unui 
nou contract, pentru Euromall Galaţi, este un pas excelent pentru colaborarea dintre cele două companii”, a 
declarat domnul Moshe Turgeman, responsabil de componenta de marketing a proiectului 
Euromall. 
 
 
 
EUROMALL Galati este o investiţie franceză de peste 45 milioane euro. Complexul 
comercial va fi construit în centrul municipiului Galaţi, pe o suprafaţă de 50 000mp, 
având deja autorizaţia de construire şi contracte încheiate cu branduri internaţionale 
şi naţionale pentru 25% din suprafaţa destinată închirierii. Finalizarea complexului 
comercial Euromall Galaţi este preconizată a avea loc în 2008.   
 


